

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 12 martie 2019, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt – primar al Municipiului Zalău, dna Ardelean Claudia – secretarul Municipiului Zalău, dl Chiș Marius – director economic adjunct Direcția Economică, dl Curea Dănuț – director Direcția Tehnică, dna Onuțan Mihaela – director Direcția Resurse Umane, dl Pura Alexandru – director Direcția Patrimoniu, dl Jugrestan Ștefan - director Direcția Corp Control, dl Pușcaș Ionel – director Direcția Publică Comunitară de Evidență a Persoanelor, dl Petre Vlad – arhitect șef, șefi de birou din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați: POLIȚIA LOCALĂ – dl director Horvat Ovidiu Călin, S.A.D.P. – dl director Adridan Marcel, S.C. TRANSURBIS S.A. – dl director Oros Alin, DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – dna director Baboș Dorina, CASA MUNICIPALĂ DE CULTURĂ – dna director Hossu Gabriela.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria municipiului Zalău, în data de 08.03.2019, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 291 din 07.03.2019, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarele locale Graiul Sălajului, Sălăjeanul, Szilágyság și Magazin Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 08.03.2019, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

Dl consilier Taloș Gheorghe - decan de vârstă - va deschide lucrările ședinței extraordinare pentru alegerea președintelui de ședință pe durata mandatului de trei luni.

Cu o prezență de 19 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi. Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl consilier Bălăjel Teodor, dna consilier Turc Mariana Carmen, dl consilier Pașca Cantemir, dl consilier Taloș Gheorghe, dna consilier Gurzău Mariana Lenuța, dna consilier Ciobanu Anda Maria, dna consilier Găvriluț Amalia Ioana, dl consilier Popan Adrian Alexandru, dl consilier Bancea Gheorghe, dl consilier Fazakas Nicolae, dl consilier Labo Ioan Dorel, dl consilier Bercean Dan Vasile, dl consilier Bîrsan Cristian Claudiu, dl consilier Dragoș Raul Bogdan, dna consilier Tuduce Ioana Maria, dl consilier Groza Bîja Silvestru Mircea, dna consilier Crișan Mariana Dana, dl consilier Bogdán Zsolt Miklós, dl consilier Iancu Sălăjanu Dinu.

Lipsește: dl consilier Lakatos Alexandru, dl consilier Haller Otto.

*

Dl consilier Taloș Gheorghe

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului local al municipiului Zalău în perioada martie - mai 2019.

Dl consilier Taloș Gheorghe – Vă rog să faceți propuneri privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului local al municipiului Zalău

Dl consilier Fazakas Nicolae – Îl propun pe domnul viceprimar Bălăjel Teodor.

Dl consilier Taloș Gheorghe – Dacă mai sunt alte propuneri? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 18 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – dl. consilier Balajel Teodor.

*

Cu 18 voturi "pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului local al municipiului Zalău în perioada martie - mai 2019.

*

Se adoptă hotărârea nr. 61

*

Dl consilier Bălăjel Teodor – La Ordinea de zi avem un număr de 4 puncte.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.

Supun spre aprobare ordinea de zi.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

ORDINE DE ZI

***pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Zalău
din data 12 martie 2019, ora 15:00***

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului local al municipiului Zalău în perioada martie - mai 2019.

2.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru scoaterea definitivă din fondul forestier, respectiv defrișarea suprafeței de 123.609 mp fond forestier, proprietate publică a Municipiului Zalău, pentru realizarea Obiectivului de investiții de interes național "Varianta Ocolitoare a Municipiului Zalău, etapa 2 între DN 1F KM 79+624 -DJ 191C".

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral, documentație întocmită pentru toate pajiștile permanente, aflate în Municipiului Zalău.

4.Proiect de hotărâre privind modificarea Listei de investiții provizorii pe anul 2019 și alocarea sumei rămase din excedentul pe anul 2018, de 8,79 mii lei.

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

2.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru scoaterea definitivă din fondul forestier, respectiv defrișarea suprafeței de 123.690 mp fond forestier, proprietate publică a Municipiului Zalău, pentru realizarea Obiectivului de investiții de interes național "Varianta Ocolitoare a Municipiului Zalău, etapa 2 între DN 1F KM 79+624-DJ 191C".

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt discuții?

Dl primar Ciunt Ionel – Vă rog, să îmi permiteți să fac o rectificare, în calitate de inițiator a acestui proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru scoaterea definitivă din fondul forestier, respectiv defrișarea suprafeței de 123.609 mp fond forestier proprietate publică a Municipiului Zalău pentru realizarea Obiectivului de investiții de interes național "Varianta Ocolitoare a Municipiului Zalău, etapa 2 între DN 1F KM 79+624-DJ 191C", vis – a – vis de suprafața care urmează a fi scoasă definitiv din fondul forestier, respectiv suprafața care va fi defrișată. În loc de 123.609 mp, suprafața corectă este de 123.690 mp. Atât în titlul proiectului de hotărâre, cât și la articolul 1, vă propun această variantă de lucru.

A fost o greșeală de redactare.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Ne însușim această propunere.

Dl consilier Labo Ioan Dorel – Ce suprafață de teren ar rămâne de expropriat pe culoarul respectiv ca să putem realiza investiția?

Dacă se știe la ora de față. Înțeleg că acest teren este din fondul primăriei.

Dl consilier Bălăjel Teodor – În lista de expropriere sunt și proprietăți private, nu numai Primăria Zalău. Am discutat cu cei de la Biroul Cadastru despre aceste suprafețe.

Dl primar Ciunt Ionel – Sunt două chestiuni oarecum diferite, dar care au același scop.

Prima chestiune este legată de acest proiect de hotărâre privind scoaterea din domeniul silvic a suprafeței de pădure care se află pe traseul centurii ocolitoare. Acest proiect de hotărâre care sper ca de astăzi să devină Hotărârea Consiliului Local a Municipiului Zalău, va ajunge la Garda Forestieră, după care va fi nevoie de o Hotărâre de Guvern pentru scoaterea acestei suprafețe din fondul silvic. Aceasta este o chestiune de care ne ocupăm noi, Primăria Municipiului Zalău.

Dar, în paralel cu ceea ce am spus acum, de finalizarea investiției sau de începerea, mai bine zis, a proiectului tehnic și a lucrărilor la centura ocolitoare se ocupă Regionala CNAIR Cluj și pot să vă spun că ieri a fost aprobat, în consiliul tehnico-economic al Ministerului Transportului, au fost aprobați indicatorii tehnico-economici pentru proiectul tehnic și execuția efectivă a lucrării. Miercură viitoare o să avem avizul de mediu, deoarece este un termen de 5 zile în care trebuie să stea la transparentă, după ce a trecut de aprobarea CAT-ului. Miercură viitoare o să avem avizul de mediu pentru acest proiect. În luna aprilie va fi aprobat într-un comitet tehnico-economic interministerial, după care va putea începe efectiv achiziția acestei lucrări, mă refer la proiectul tehnic și la execuția efectivă a lucrării.

Nu aș vrea să dau eu niște termene, dar cred că în luna septembrie, cel târziu, dacă nu sunt contestații, ar putea începe efectiv lucrările la acest proiect.

Am vrut să auziți de la mine aceste lucruri, deoarece mai apar și alte informații; sigur, fiecare spune ce informații are, dar ceea ce ați auzit astăzi sunt informații conforme cu realitatea.

DI consilier Bălăjel Teodor – După ce apare Hotărârea de Guvern, în termen de 90 de zile o să se facă exproprierea și sper să nu dureze mult și, odată cu finalizarea proiectului tehnic, să se finalizeze și partea cu exproprierea.

DI consilier Popan Adrian Alexandru – Gândind mai profund, acesta este un semn bun că, în sfârșit, vom avea centură și asta este un lucru bun. Vă felicit pentru acest aspect.

Lemnul rezultat din această defrișare, nu știu cât este lemn de foc și cât este lemn care se poate folosi în construcții. Aș vrea să protejăm eventualele viitoare exploatare forestiere pentru lemnul de foc pe care îl asigurăm noi pentru cetățenii Municipiului Zalău.

DI consilier Bălăjel Teodor – După cum ați văzut din proiectul de hotărâre, se preconizează ^{ca} 1920 mc de lemn de foc o să rezulte în urma defrișărilor. El intră în cota aprobată pe anul 2019. Deja am aprobat prețurile prin Hotărâre de Consiliu Local în anul 2018, deoarece așa se procedează. Înainte cu un an aprobăm prețurile pentru anul viitor de exploatare forestieră.

DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 19 voturi "pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului pentru scoaterea definitivă din fondul forestier, respectiv defrișarea suprafeței de 123.690 mp fond forestier, proprietate publică a Municipiului Zalău, pentru realizarea Obiectivului de investiții de interes național "Varianta Ocolitoare a Municipiului Zalău, etapa 2 între DN 1F KM 79+624-DJ 191C".

*

Se adoptă hotărârea nr. 62

*

DI consilier Bălăjel Teodor

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral, documentație întocmită pentru toate pajiștile permanente, aflate în Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

DI consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt discuții?

DI consilier Labo Ioan Dorel – Mă bucur că primăria a reușit să pună la dispoziție acest plan de amenajament pastoral. Cred că este bine-venit și laudabil. Cred că se impune să avem o informare legat de cele 809 hectare care știu că sunt închiriate, cine le-a închiriat și cred că în baza acestui document, așa cum prevede el la punctele 5.2, 5.3 și 6.3., să avem o informare pentru anul viitor despre ce lucrări au făcut cei care au închiriat suprafețele de pășune, așa cum ele sunt prevăzute aici. Mă refer la lucrări fizice făcute și, de asemenea, la îngrășămintele care trebuie aplicate, conform acestui plan de amenajament, astfel încât să știm că aceste pajiști sunt exploatate într-un mod rațional și vor putea fi exploatate mulți ani de acum încolo.

Adică să fie o chestiune de durată, nu fără cap, și să știm, de asemenea, care este încărcătura de animale/hectar. Să știe toți cetățenii că aceste informări o să fie publice.

Dl consilier Bălăjel Teodor – La ora actuală avem contracte pentru închirierea acestor pășuni, avem câteva elemente prin care îi obligăm pe cei cu care avem contracte să facă niște lucrări minimale.

După realizarea studiului pedologic și agrochimic, se impune să respectăm măsurile în conformitate cu cele prezentate pe studiul respectiv și Direcția Patrimoniu va pune în aplicare aceste măsuri și vom reface contractele, actele adiționale, dacă se impune, să vedem ce formă o să adoptăm și îi vom invita pe cei cu care vom avea contract și o să cuprindem măsurile pe care le prevăd studiile respective. O să prezentăm încărcătura, la un moment dat, pe pășunile noastre și ce este de făcut în continuare, așa cum este bine și normal să facem și să aducem la cunoștința celor interesați și a opiniei publice acest lucru.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 19 voturi "pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral, documentație întocmită pentru toate pajiștile permanente, aflate în Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 63

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

4.Proiect de hotărâre privind modificarea Listei de investiții provizorii pe anul 2019 și alocarea sumei rămase din excedentul pe anul 2018 de 8,79 mii lei.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 19 voturi "pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Listei de investiții provizorii pe anul 2019 și alocarea sumei rămase din excedentul pe anul 2018 de 8,79 mii lei.

*

Se adoptă hotărârea nr. 64

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BĂLĂJEL TEODOR



DRU/SAMUȚ,CFG/CF

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR,
CLAUDIA ARDELEAN

